
32 

 

Балашова К.Ф. 

ОСОБЛИВОСТІ ТЕХНІКИ МАЛЮВАННЯ "СКЕТЧИНГ" 

Скетчинг - сучасний і дуже популярний вид малювання. Це техніка 

малювання швидких нарисовок. Походження слова “скетчинг” пояснюється від 

англійського слова  “sketch”, що в перекладі означає ескіз. Скетч - етюд, замальовка, 

нарис, ескіз, “робить нариси”, “робить замальовки”. Швидкий спосіб донести ідею. 

Техніка скетчингу основана на малюванні за короткий проміжок часу, як засіб 

швидко візуалізувати ідею чи об’єкти. Якщо на скетч затрачується більше години 

часу, то це вже скетч ілюстрація. 

Скет ілюстрація - це скетчинг, на який уходить значно більше часу , чим на 

просто скетч. Робота йде поетапно, підбираються матеріали, розробляється 

композиція. Отже, ця робота може бути картиною, листівкою, ілюстрацією для 

журналу, постером.  

Техніка скетчинга давно використовується як основний інструмент для 

дизайнерів і тих, кому потрібно швидко донести свої думки і ідеї іншим за 

допомогою малюнка. В академічному малюнку і живописі скетч - це ескіз для 

майбутньої роботи, підбір кольорової гамми та композиції. У теперішній час 

направлення скетчинга зросло і його вже відносять до одного із самостійних 

художніх напрямків у сучасному мистецтві.  

Принципи скетчинга - це передача перших вражень за короткий інтервал, 

можливість виражати свої думки, враження від зустрічей, відвідувань заходів, 

мандрівок. Скетчинг ідеально підходить для тих, хто бажає навчитись малювати, бо 

техніки дуже прості і не потребують навички професійного художника. Це 

направлення сприяє розвитку якостей притаманних художнику : вміння “зловити 

момент”, побачити гарний вид чи композицію, бути уважним і творчим. Оволодів 

технікою скетчинга, можна пробувати більш складний малюнок. Скетчинг 

використовують у наступних напрямах: 

1) Дизайнерам усіх направлень. В усіх напрямках дизайну: веб, 

архітектура, інтер’єр, ландшафт, одяг. Важливо швидко і красиво візуалізувати свої 

ідеї та концепти. 

2) Тим, хто керує дизайнерами, проектувальниками та ставить їм задачі, 

щоб швидко пояснити і показати , що саме потрібно зробити; 

3)  Фотографам, стилістам, художникам та іншим спеціалістам творчих 

професій. Швидкі замальовки допоможуть розвинути необхідні творчим 

особистостям якостей (закони перспективи, пропорції, надавати предметам об’єм, 

здатність побачити хороший момент); 

4) Усім тим, хто хоче візуалізувати свої думки, виражати ідеї, робити 

ілюстрації, замальовувати і запам’ятовувати інформацію. 
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